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 درجة لكل مفردة  (ات درج 6 ) : إجابة السؤال الأول
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 ) درجة (             (2

 ) درجة (    1ــ  (3

 ) درجة (     &ع 2ــ    (4

 ) درجة (    10 (5

 درجة ()      8 (6

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (   30)   ىـالدرجة العظم 

 (   -الدرجة الصغرى )  

 (   5)   اتــدد الصفحـع

 [ / ح 56] 

 الدور الأول    

 ) نظام حديث (

 جمهورية مصر العربية
 مـة والتعليـوزارة التربي

 إتمام الدراسة الثانوية العامةامتحان شهادة 
 م 2015لعام 

 نموذج إجابة ] الرياضيات التطبيقية ) الاستاتيكا ( [

 

 
1 

 3ة



 

2 

 

 2015  الأول الدور -نظام حديث [ الرياضيات التطبيقية ) الاستاتيكا ( نموذج إجابة ] / ح   [ ث.ع / أ 56] تابع 

       
 درجات 4(  ب درجات ، ) 4(  ا ) (ات درج 8 ) : لثانىإجابة السؤال ا

  = ب ج(    ا )
  ) درجة (          &ق × با 

 ) نصف درجة (        &ق × ( ب& ــ ا&  ) =                

 ) نصف درجة (     ( &ض5 ــ &ز ل ) × ( &ض4 + &ز 2 ــ ) =                

 ) درجة (       &عل ( 4  ــ 10 ) =                

       &ع2  ــ  = &عل ( 4  ــ 10 ) ى       

 ) نصف درجة (          2 ــ =ل 4  ــ 10 ى       

    12 =ل 4 ى       

 ) نصف درجة (         3 =ل  ى       

 

 ل 2 = ابنفرض أن طول القضيب (   ب )

  صفر = ز ي         
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1
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1
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  ) نصف درجة (    صفر  =ه  حا ل 2 × 

 ) نصف درجة (  صفر  = ه حا ل 2 × و       ــه  ل حتا و ى(  3)  من       

 صفر = ه حا         ــه  حتا  ى                     
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 ) نصف درجة (       2 = ه ظا  ى             

 الأخرى () تراعى الحلول 
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            درجات 4(  ب درجات ، ) 4(  ا ) (ات درج 8 ) : لثالثإجابة السؤال ا+

  &ى 4 + &ى 3 + &ى 2 + &ى  = &ح(  ا )

  &ى 10 = &ح ى       

 ) نصف درجة (واتجاهها هو نفس اتجاه القوى  ) درجة (ث.كجم  10 = ح ى       

 هتؤثر فى نقطة   &حوبفرض أن               

     ) نصف درجة (  دعزم المحصلة حول نقطة  =د  ج ى       

     ) نصف درجة (ده  × 10 = ) درجة ( 50 × 3 + 90 × 2 + 120 × 1  ى       

  ده 10 = 450 ى         

 درجة (نصف )  سم 45 = ده ى     

 ا.  عن سم 75 أود  عن سم 45 أى أن المحصلة تؤثر فى نقطة تبعد       

  اورد الفعل عند  والوزن القضيب متزن تحت تأثير الازدواج ي(   ب )

 ) نصف درجة (   يكونان ازدواجار ، و  ى     

 درجة () نصف   ث.كجم  6 =و  =ر  ى         

 ) نصف درجة (  يؤثر رأسيا لأعلى  &ر،            

 وفى وضع الاتزان فإن :               

 ) نصف درجة (  صفر  = 2 ج + 1 ج               

 ) درجة (صفر   =ه جا 30 × 6 ــ 90 ى    

 

 درجة () نصف             =ه جا ى    

 ) نصف درجة (    ̊ 30 =ه  ى    

    ˚150 =ه ، أ      
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            درجات 4(  ب درجات ، ) 4(  ا ) (ات درج 8 ) : لرابعإجابة السؤال ا 

  جعندما يكون القضيب على وشك الدوران حول (  ا ) 

 ) نصف درجة (   صفر  =  2 ر ى         

  صفر  =ج  ج،      

 نصف درجة ( ) صفر  = 10 × 8 ــ وس ى    

وس ى        
 
 ) نصف درجة ( (  1)  ........   80  =

  دعندما يكون القضيب على وشك الدوران حول ،        

  ) نصف درجة (   صفر  =  1 ر ى         

 صفر  =د  ج،      

 ) نصف درجة (  صفر  = (س  ــ 50) × و ــ 20 ×6 ى        

  ( 2)  صفر  = وس + و 50 ــ 120 ى    

  ) نصف درجة (  صفر = 80 + و 50 ــ 120 فإن ( 2)  ( ،  1)  من       

 80 = س4(  1)  من        ) نصف درجة (ث.كجم   4 = و ى                 

 ) نصف درجة ( سم03 = اه G   سم02 = س ى                   

 مربع ابهوالشكل  ي(   ب )

 سم  2* 40 = اه ى       

  سم 05 = !2(40) +!2(30)* = هد ،   

 

   م = 2 =           =          =              ي         

 ) نصف درجة (                         

 المؤثرة فى  100،  140،   2* 80 القوى ي،        

 ) نصف درجة ( للرسم                                مأخوذة فى اتجاه دورى واحد هاد       أضلاع        

 ) نصف درجة (  م × ( هاد       ) م  2 =افىء ازدواجا معيار عزمه تك مجموعة القوى الثلاثة ى            

 ) نصف درجة ( ث.جم.سم  5600 = 2 ×40× 70 ×         × 2 =                  

 ث.جم.سم 5600 = 1 ج  G  اتجاه دوران القوى ضد عقارب الساعة ي،        

  ) نصف درجة (تكونان ازدواج  جد  ،  اب  المؤثرتان فى  60،  60القوتان   ،         

 ) نصف درجة ( ث.جم.سم 0024 ــ = 07× 06 ــ = 2 جعزمه          

 ) نصف درجة ( ث.جم.سم 1400  = 2 ج  +  1 جمجموعة القوى تكافىء ازدواج عزمه  ى       

 ث.جم.سم l =  1400 &ج l ى       

 الحلول الأخرى () تراعى 
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            درجات 4(  ب درجات ، ) 4(  ا ) (ات درج 8 ) : لخامسإجابة السؤال ا

 ه محصلة القوى تمر بنقطة ي  (  ا ) 

 ) نصف درجة (صفر  = ه ج ى     

 )درجتان( صفر = 5 × 3 ــ 6 × 4 ــ 1 × 1 ــ̊ 45حا  5× ق ى           

  40 = ق            5   ى           

 

 سم 5            سم1       نيوتن 2* 8 = ) نصف درجة (نيوتن             =ق   ى           

                                                                                                   

   !هوللرسم وطول العمود  ) درجة (                                                                                                 

 ) نصف درجة (    ˚30 حتا و =̊ 30حا  ق +ر  ي  ( ب )

 

 ) نصف درجة (            × 12  =  ق         +ر   ى          

 

                () نصف درجة  (  1... )  ق          ــ  3* 6 =ر   ى          

 

 ) نصف درجة (    ˚30 حا و + مر =̊ 30حتا  ق ي ،       

 للرسم ) نصف درجة (                                                                                                  (1، من )       

 ) نصف درجة (        × 12 +(  ق        ــ 3* 6)           = ق            ى          

 

  6 + ق         ــ  6 =ق       ى          

 

 ) نصف درجة (  12 = [          +           ]ق  ى          

 

 12 = [            ]ق  ى          

 

 ) نصف درجة (  ث.كجم    3* 6 =ق  ى          

          

                       
  الإجابة ى نموذجانته 
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